

**2009 No. 141**

**PUBLIC PASSENGER TRANSPORT**

**The Public Service Vehicles (Conditions of Fitness, Equipment,  
Use and Certification) (Amendment) Regulations 2009**

ISBN 978-0-11-147340-5

---

**CORRECTION**

Page 1, in the preamble, second paragraph, line two: "...organisations as she thinks..." should read, "...organisations as he thinks...";

Page 1, regulation 2(a), in the definition of "ECE Regulation 36": ""ECE..." should read ""ECE...";

Page 1, regulation 2(a), in the definition of "ECE Regulation 36": "...means Regulation No. 36..." should read, "...means ECE Regulation No. 36...";

Page 1, regulation 2(a), in the definition of "ECE Regulation 52": "...means Regulation No. 52..." should read, "...means ECE Regulation No. 52...";

Page 2, regulation 2(a), in the definition of "ECE Regulation 52.01": "...means Regulation No. 52..." should read, "...means ECE Regulation No. 52...";

Page 2, regulation 2(a), in the definition of "ECE Regulation 107": "...means Regulation No. 107..." should read, "...means ECE Regulation No. 107...";

Page 2, regulation 2(a), in the definition of "ECE Regulation 107.01": "...means Regulation No. 107 as amended by the 01 series..." should read, "...means ECE Regulation No. 107 as amended by the 01 series ..."; and

Page 2, regulation 2(a), in the definition of "ECE Regulation 107.02": "...means Regulation No. 107 as amended by the 02 series..." should read, "...means ECE Regulation No. 107 as amended by the 02 series ...".

*December 2010*